



「派蛋」予古德雅維絲娃 李娜輕鬆闖次圈

中網賽昨日主要賽果

賽事	獲勝球手	比分	落敗球手
女單第1圈	李娜(中國)	6:2-6:0	古德雅維絲娃(俄羅斯)
女單第1圈	舒拉寶娃(俄羅斯)	6:4-7:6(7:5)	派諾高娃(保加利亞)
女單第1圈	彼得羅娃(俄羅斯)	6:2-6:2	韓馨蘊(中國)
女單第1圈	基里連科(俄羅斯)	6:1-6:0	張帥(中國)
女單第1圈	姬芭諾娃(俄羅斯)	6:1-6:0	魯晶晶(中國)

► 李娜在首圈並未遇到任何壓力
法新社



中國網球公開賽

【本報訊】作為最高世界排名的中國球手，李娜在昨日的中國網球公開賽女單首圈以盤數2:0輕取俄羅斯的古德雅維絲娃，次圈將遇上另一名俄羅斯球手姬芭諾娃，後者以盤數2:0淘汰中國小將魯晶晶。俄羅斯名將舒拉寶娃則以盤數2:0力挫保加利亞的派諾高娃，同樣晉級次圈。

早前因胃病而缺席東京賽的李娜，昨仗展示不俗狀態。反觀古德雅維絲娃則頻頻錄得發球「雙錯誤」，在第2及第8局先後被李娜打破發球局，遂以2:6先失第1盤。現時世界排名第12的李娜，在次盤越戰越勇，不但順利保發，更三度破發成功，在次盤慷慨「派蛋」的李娜以6:0勝出，以盤數2:0擊敗對手出線。

不過，其餘的「中國金花」在昨日的戰績

卻慘不忍睹。魯晶晶以1:6、0:6慘負姬芭諾娃；持外卡參賽的張帥未能重演去年是賽躋身16強的神奇演出，連失10局以下以1:6、0:6負於俄羅斯好手基里連科。同樣持外卡參賽的韓馨蘊在經過66分鐘激戰後，以2:6、2:6不敵俄羅斯的彼得羅娃。

舒拉寶娃苦戰出線

女單12號種子舒拉寶娃在對溫網4強分子派諾高娃的賽事中陷於苦戰，前者最終在激戰2小時7分鐘後，以6:4、7:6(7:5)淘汰對手。舒拉寶娃在次圈的對手是同胞維辛妮亞。



港足今友賽印度練兵



【本報訊】曾偉忠接任香港足球代表隊後首場國際賽，今晚在印度城市浦那舉行，「曾家軍」對手為前中國男足主帥霍頓執教的印度。歷史性主場迎戰香港的印度，正為來年的亞洲杯決賽周「磨刀」



，曾偉忠預期對手將會採進攻型踢法。

曾偉忠不敢輕敵

賽事將於浦那巴利華迪體育場舉行，為了讓港足趕及乘搭明日凌晨的航班回港，開賽時間提早於當地時間晚上6時（香港時間晚上8時30分）展開。預計缺少了陳肇麒的港足，今仗由葉佳陽「單箭頭」，李威廉與李康廉在邊路作支援。雖然港足對上兩次在國際A級賽對印度錄得1勝1和，多哈亞運也戰平對方，惟曾偉忠絕不輕視主隊，他說：「印度在2008年亞洲挑戰杯奪標、獲明年亞洲杯決賽周席位後，可能給國家隊的資源多了，不斷約對手踢友賽，上月就贏了納米比亞2:0，加上印度聯賽在下月才開鑼，國家隊的準備一定充分。雖然我們去年贏過印度，但他們經過這一年半應有很大進步，我們須要具實力的對手來練兵。」

印度備戰亞洲杯非常積極，6月底赴葡萄牙集訓2個月，並與葡甲及葡乙球隊踢了多場比賽，上月約戰了泰國和納米比亞。該隊人腳跟去年初來港時相若，柏迪、羅倫士、彭利拿、貝迪亞、查列等主力仍然在陣。擊敗納米比亞一役射入首個國際賽入球的彭利拿就認為，球隊本月友賽香港、越南及也門均能取勝，他說：「全隊都期望對香港能取得好成績，當然這不易做到，但主場之利會有幫助。」

流浪新援金禧會慶報到



（左）、主席黃少華合照
本報攝

可趕及出戰天水圍

【本報訊】流浪的剛果民主共和國新援賈達利昨晚到港，趕及出席球會50周年會慶，今日將可在香港足總辦理球員註冊手續。昨晚是香港流浪足球會50周年會慶，該隊在尖沙咀某酒樓筵開7席慶祝，獲香港足總主席梁孔德親臨到賀。流浪高層在會慶上未有豪言要奪聯賽冠軍，主席黃少華表示：「我們不是說要拿什麼錦標，只是要在50周年證明能夠有所為而為。今年我跟李輝立有個協議，拒絕『老細』足球、拒絕家長式足球，要以企業的角度去做，每個球員就像股東一樣，盡心盡力令球隊有聲有色。」總監李輝立則說：「拿聯賽冠軍當然好，但球隊實力跟強隊仍有差距。爭取亞洲足協杯席位？沒有足夠兵力去踢，結果是苦了自己。」

流浪同時宣布上月最佳球員及最佳進步球員，分別是4場入7球的馬高遜與球隊助攻王林學曦。另外，此前欠國際轉會紙而在中國滯留的賈達利昨晚抵港，只要今日辦妥註冊，即可在本月17日對天水圍飛馬的聯賽披甲。

好轉，打算在下周開始訓練。

牙買加近日有雨

不過，目前似乎唯一影響博爾特訓練的就是天氣狀況了，近來牙買加飽受熱帶風暴困擾，天氣預報顯示，下周一牙買加仍然有雨。米爾斯說：「只要天氣允許，我們周一就開始訓練。室外是我們唯一可以訓練的地方，如果有雨，我們只好等待天晴。」

隨火箭入訓練營

談到訓練營生活，姚明介紹說，1周來他參與球隊訓練的時間與其他隊友一樣，而且每天練得不錯，只是在實戰對抗中他的量會減半。訓練結束後，他與許多隊友一樣會到訓練房去接受冰浴。

不過，因左腳施了大手術，姚明一年多來一直未能打球，為找回原有狀態，他除了每天正常與球隊訓練外，還要給自己「加小灶」。每天早上8時30分，在球隊訓練前3小時，他要針對自己的身體狀況進行康復和物理治療。

為減輕對這位現役NBA最高球員骨骼的壓力，避免再受「傷害」，火箭在新賽季已作出嚴格規定：姚明每場比賽上場時間不得超過24分鐘。



「老虎」燒鬚

有83年歷史的萊德杯高爾夫球賽，將首次在周一進行最後一日比賽。由於受到連日大雨影響，賽事裁判柏拉莫表示，原定在周日進行的最後12場個人賽，將順延至周一進行。

上周六完成第2節比賽後，美國隊暫時在總成績上以6:4領先歐洲隊；第3節比賽受天雨影響而暫停，當中2場的4人兩球賽及4場的4人四球賽需於周日繼續，歐洲隊全部取得領先優勢，「老虎」活士（圖）的組合在其中一場4人兩球賽經9洞後已落後4洞，極可能首嘗敗績。

美聯社



捷克美國爭后冠

女籃世錦賽

【本報訊】據新華社捷克羅維發利二日消息：2010年女籃世界錦標賽今日在捷克溫泉小鎮卡羅維發利進行了2場準決賽，結果美國以106:70大勝西班牙，東道主捷克則通過加時賽以81:77力擒今屆世錦賽最大的黑馬白俄羅斯，這樣，美國和捷克攜手晉級決賽。

捷克對陣白俄羅斯的比賽，雙方在法定時間以68:68戰平，結果主隊在加時賽後以81:77戰勝對手，歷史性地打入世錦賽決賽。

白俄羅斯季軍戰遇西班牙

3日，今屆世錦賽將迎來最後一個比賽日，在決賽的壓軸戲上，東道主捷克將迎戰美國，白俄羅斯則與西班牙爭奪季軍。

中國女排為世錦賽「定位」

【本報訊】據新華社金斯敦二日消息：牙買加「閃電俠」博爾特所在的比賽者田徑俱樂部主教練米爾斯今日透露，只要天氣允許，背部有傷的博爾特將從下周一開始恢復室外訓練。

博爾特8月在德國慕尼黑被醫生確診背部受傷，隨後他因傷宣布退出今年剩下的所有比賽。米爾斯透露，休息了1個多月後，博爾特身體有所

最終目標奧運取佳績

徐利明確表示，中國女排在即將進行的第16屆世錦賽上沒有具體的成績指標，他說：「這支隊伍的最終目標是奧運會上取得好成績，之前的比賽都是過程，是鍛煉和積累。」

他認為，「鍛煉」這兩個字，仍

然很艱巨的任務，將從幾個方面檢驗：要看收穫進步沒有？進步的幅度有多大？教練指揮、用兵、訓練的經驗怎樣？查找到問題沒有？這些實際上都是「硬任務」。

「打出風格，打出水平」更不好完成，11場比賽，都要有好的精神面貌，思想、作風、品質、情緒都要保持良好的狀態，很不容易做到。怎麼衡量「打出水平」？就是該贏的比賽必須要贏。大家認為，運動員、教練員認爲該贏的，一定要拿下。我們希望還能超水平發揮，贏更多的強隊。

第16屆世錦賽將於本月29日至下月14日在日本舉行。

至於廣州亞運會，徐利表示，亞運會除了與世錦賽相同的2個任務外，還要加上「勇奪冠軍」這個硬指標。

他認為，「鍛煉」這兩個字，仍

然很艱巨的任務，將從幾個方面檢驗：要看收穫進步沒有？進步的幅度有多大？教練指揮、用兵、訓練的經驗怎樣？查找到問題沒有？這些實際上都是「硬任務」。